
Tisztelt Hölgyem és Uram! Kedves Doktornő / Doktor Úr! 
 
Köszönöm, hogy megtisztel bennünket részvételével. Az alábbiakban néhány, a konferenciával 

kapcsolatos információt szeretnék Önnel megosztani. 
 
A regisztráció időpontja: 2015. október 15-én, csütörtökön 13.00 – 19.00 h között lehetséges. A 
szálloda címe és elérhetősége:  Hunguest Hotel Pelion****, Tapolca, Köztársaság tér 10.  Útvonal-

tervezés: 
http://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/tapolca/hunguest_hotel_pelion/pelion_hotel/pelion/ 
 
A regisztrációban átveheti a programfüzetet  illetve névkitűzőjét. Az ebéd és kávé fogyasztása jegy 
ellenében történik, melyet a regisztrációkor kapnak meg, előzetes igényük alapján. Az ebéd jellege 
ültetett svédasztalos ebéd, helyszíne a szálloda étterme. Kávét a kiállítói területen fogyaszthatnak 
folyamatosan. A kísérőprogramokon szintén meghívóval vehetnek részt. 
 

A kongresszus elnökei döntése alapján mindkét vacsora benne foglaltatik a rendezvény 

költségeiben, így nem kell érte a regisztrációs díjat fizető vagy meghívott vendégeknek külön 
fizetni. Aki nem a szállodában lakik, azon vendégeknek is biztosítjuk az ellátást.  Mindkét este 
3 órás italcsomagot biztosítunk, azaz sör, bor, üdítőital és kávé fogyasztása benne van a vacsora 
árában. Tisztelettel kérünk mindenki, hogy a vacsorák idejére ne szervezzenek külön 
programot, illetve az ezekre történő meghívást ne fogadják el. 
 
Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, 

melyet a biztonsági szolgálat  szigorúan ellenőriz. EHHEZ KÉREM VALAMENNYI KEDVES 
VENDÉGÜNK SZÍVES MEGÉRTÉSÉT. 
 
A nem a szállodában lakó vendégek kabátjaikat a ruhatárban helyezzék el. 
 

Igazolást a részvételről nem adunk. A kreditpont-igazolásokat névre szólóan és ajánlottan 45 napon 
belül postázzuk. 
Kérjük, hogy érkezésekor legyen szíves aláírni a jelenléti ívet, illetve ellenőrizni a pecsétszáma meglétét. 
Enélkül az akkreditáció NEM lehetséges. Az aláírás csak első nap szükséges. 
 
Az elküldött előzetes visszaigazolástól függetlenül, kérjük tartsa magánál a befizetését igazoló 
csekkszelvény / utalási bizonylat fénymásolatát.  

 
Kérjük, amennyiben cég / kórház vállalta költségeinek fedezetét, kapcsolattartóján keresztül 
kérjük, győződjön meg arról, hogy szponzora / támogatója elutalta-e a Convention Budapest 
Kft-nek az összeget. Amennyiben nem, sajnos, Öntől fogjuk kérni a költségeinek kiegyenlítését 
a helyszínen. Belépés a rendezvényre csak úgy lehetséges, ha költségeinek ellenértéke a 
Convention Budapest kft. bankszámlájára 2 nappal a rendezvény előtt megérkezik.  
Amennyiben nincs támogatója és költségei nincsenek kifizetve egy héttel a rendezvény előtt, 
úgy regisztrációját automatikusan töröljük. Ezek után csak helyszíni regisztráció lehetséges. 

Fentiekhez szíves megértését kérjük. 
 
A konferencia végleges programját a www.convention.hu oldalon találják meg. 
Szíves figyelmébe ajánljuk Balog József zongoraművész koncertjét, melyet vendégeink tiszteletére ad 

csütörtökön a megnyitó után. 
A koncert anyagát a közelgő kijevi és dubaji fellépésének anyagából válogatta. 
Pénteken a szakmai program után és a bankett előtt a rekreációs időszakban vezetést szervezünk a 
gyógybarlangba. A 30 perces, Dr. Lengyel László tüdőgyógyász főorvos által vezetett túrára a 
helyszínen lehet feliratkozni, mivel a csoportok létszáma maximum 25 fő. 
 
Ha bármilyen kérésük / kérdésük van, kérem, hívják Papp Katalin kolléganőmet a budapesti 
2990184-es telefonszámon. Sikeres kongresszusi részvételt kívánok! 

 
Bagdi Károly ügyvezető igazgató 

Convention Budapest Kft.  

H-1461 Budapest Pf: 11. 

Mobil: (36-30) 9967091 

www.convention.hu 
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